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第４章 県行政への要望【問８】  

 県行政を進めていく上で力を入れて取り組んでほしい分野 

【全体の状況】 

神奈川県の行政を進めていく上で、力を入れて取り組んでほしい分野について30項目を挙げて複

数回答（５つまで）で尋ねたところ、上位５項目は、第１位「防災対策」（50.5％）、第２位「治安対

策」（46.7％）、第３位「高齢者の福祉対策」（38.4％）、第４位「医療体制の整備」（37.0％）、第５位

「子育て支援」（31.8％）となった。（図表4-1） 

 

 

図表4-1 県行政への要望（複数回答） 
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【過去との比較】 

過去４年間の調査と比較すると、平成26年度～平成29年度の調査で第２位であった「防災対策」が

第１位となり、平成26年度～平成29年度の調査で第１位であった「治安対策」が第２位となった。上

位５項目は、平成26年度以降同じ項目となっている。（図表4-2） 

 

 

図表4-2 県行政への要望（上位10項目）（複数回答）－過去との比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※各項目の過去との比較については、図表Ｃ（143ページ）を参照 

平成26年度（ｎ = 1,403） 平成27年度（ｎ = 1,386） 平成28年度（ｎ＝1,297） 平成29年度（ｎ = 1,382） 平成30年度（ｎ = 1,330）

１
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治安対策（56.5％） 治安対策（57.9％） 治安対策（51.0％） 治安対策（47.6％） 防災対策（50.5％）

２
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【地域別の状況】 

県行政への要望の上位５項目について地域別にみると、県全体で第１位となった「防災対策」は、

県西（56.3％）、湘南（55.4％）、横浜（53.3％）、横須賀三浦（50.9％）、県央（49.2％）でそれぞれ

第１位となった。川崎は、「治安対策」が54.9％で第１位となり、相模原では、「高齢者の福祉対策」

が46.2％で第１位となった。（図表4-3） 

 

 

図表4-3 県行政への要望（上位５項目）（複数回答）－地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※各項目の地域別の状況については、図表Ｆ（182～183ページ）を参照 
※各項目の地域別の状況については、県民ニーズ調査のホームページに掲載しています。 

（県民ニーズ調査：http://www.pref.kanagawa.jp/docs/h3e/cnt/f3489/index.html） 
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横　浜 ① ② ③ ④ ⑤

(n= 512) 53.3 47.7 40.4 35.2 34.6

川　崎 ② ① ③ ⑤ ④

(n= 193) 50.8 54.9 38.9 32.6 35.8

相模原 ③ ④ ① ② ⑤

(n= 91) 44.0 42.9 46.2 45.1 33.0

横須賀三浦 ① ③ ④ ② ⑤

(n= 110) 50.9 43.6 42.7 47.3 26.4

県　央 ① ② ③ ④ ⑤

(n= 118) 49.2 48.3 39.8 35.6 30.5

湘　南 ① ② ④ ③ ⑤

(n= 213) 55.4 48.4 35.2 43.2 30.5

県　西 ① ② ④ ③ ⑤

(n= 48) 56.3 43.8 35.4 39.6 31.3
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【性・年代別の状況】 

県行政への要望の上位５項目について性・年代別にみると、県全体で第１位となった「防災対策」

は、男性の50歳代（57.7％）・60歳代（60.5％）、女性の40歳代～60歳代（58.8％～65.4％）で第１位

となった。県全体で第２位の「治安対策」は、男性の20歳代（41.9％）・70～74歳（50.9％）で第１

位となった。県全体で第３位の「高齢者の福祉対策」は、サンプル数の少ない女性の18～19歳を除く

と、男性の75歳以上（54.4％）、女性の70～74歳（56.4％）・75歳以上（62.1％）で第１位となった。   

                                      （図表4-4） 

図表4-4 県行政への要望（上位５項目）（複数回答）－性・年代別 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※各項目の性・年代別の状況については、図表Ｆ（182～183ページ）を参照 ※各項目の性・年代別の状況については、県民ニーズ調査のホームページに掲載しています。 

（県民ニーズ調査：http://www.pref.kanagawa.jp/docs/h3e/cnt/f3489/index.html） 
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全　体 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑬
(n=1,330) 50.5 46.7 38.4 37.0 31.8 22.0 21.0 14.6

男　性 ① ② ④ ③ ⑤
(n= 610) 49.8 48.0 34.9 37.9 33.0

女　性 ① ② ③ ④ ⑤
(n= 667) 54.3 48.1 43.5 38.4 32.7

男性18～19歳 ④ ④ ④ ④ ① ④ ② ④
(n= 5) 20.0 20.0 20.0 20.0 60.0 20.0 40.0 20.0

　　20歳代 ② ① ④ ④ ③
(n= 43) 39.5 41.9 32.6 32.6 34.9

　　30歳代 ③ ② ⑤ ① ④
(n= 70) 41.4 48.6 31.4 60.0 35.7

　　40歳代 ③ ② ⑤ ④ ①
(n= 100) 39.0 40.0 32.0 38.0 42.0

　　50歳代 ① ② ⑤ ③ ④
(n= 111) 57.7 48.6 29.7 40.5 32.4

　　60歳代 ① ② ③ ③ ⑤
(n= 147) 60.5 53.1 41.5 41.5 30.6

　70～74歳 ② ① ③ ④ ④
(n= 55) 49.1 50.9 45.5 38.2 38.2

　75歳以上 ③ ② ① ④ ⑤
(n= 79) 48.1 50.6 54.4 36.7 30.4

女性18～19歳 ① ① ①
(n= 4) 50.0 50.0 50.0

　　20歳代 ② ③ ④ ① ⑤
(n= 58) 41.4 37.9 32.8 58.6 31.0

　　30歳代 ④ ② ⑤ ① ③
(n= 89) 41.6 53.9 37.1 68.5 43.8

　　40歳代 ① ② ④ ③ ④
(n= 140) 62.1 56.4 37.1 43.6 37.1

　　50歳代 ① ③ ② ④ ⑤
(n= 97) 58.8 40.2 45.4 37.1 32.0

　　60歳代 ① ③ ② ④ ⑤
(n= 136) 65.4 50.0 56.6 39.7 28.7

　70～74歳 ② ③ ① ④ ④
(n= 55) 49.1 47.3 56.4 36.4 36.4

　75歳以上 ② ③ ① ④ ⑤
(n= 87) 46.0 43.7 62.1 36.8 35.6

　　　選択肢

 性･年代

上段：順位

下段：(％)


